
 

 
 

Leistungen und Preise: 

 Flug mit Linienmaschinen der Lufthansa in der Economyklasse  Unterbringung im 
Doppelzimmer mit Bad bzw. Dusche/WC in Hotels und christlichen Gästehäusern der 
mittleren Kategorie  Halbpension  Klimatisierter Reisebus  Eintrittsgelder  Reiseliteratur  
einheimische Reiseleitung ab/bis Tel Aviv (deutschsprachig)   Stornokosten-Versicherung 
 

Preis pro Person im Doppelzimmer: 

ab/bis München  € 1.945,-  
Zuschlag Einzelzimmer € 406,- 
 
Mindestteilnehmerzahl: 15 
Die Mindestteilnehmerzahl für diese Reise beträgt 15 Personen. Wird diese nicht erreicht, 
kann das Bayerische Pilgerbüro bis 21 Tage vor Reiseantritt die Reise absagen. 
 
Stornobedingungen: 

Bei Reiserücktritt nach der schriftlichen Buchungsbestätigung durch das Bayerische 

Pilgerbüro (bp) wird folgende pauschalierte Rücktrittsentschädigung erhoben: 

bis zum 61. Tag vor Reisebeginn:     10 % 
vom 60. bis 31.Tag vor Reisebeginn:    15 % 
vom 30. bis 21. Tag vor Reisebeginn:    30 % 
vom 20. bis 11. Tag vor Reisebeginn:    40 % 
vom 10. bis zu einem Tag vor Reisebeginn:    50 % 
am Tag des Reisebeginns / bei Nichterscheinen:   75 % des Reisepreises 
Details siehe Ziff. 7.1 der beigefügten Allg. Reisebedingungen. 
 
Reisedokumente: Reisepass. Dieser muss noch 6 Monate nach Reiseende gültig sein 
Impfungen: keine Impfungen vorgeschrieben 
Diese Angaben beziehen sich auf die deutsche, österreichische und schweizerische Staats-
bürgerschaft ohne Berücksichtigung persönlicher Umstände. Bei anderen Staatsbürger-
schaften bitten wir um Mitteilung, damit wir Sie vor Vertragsschluss informieren können. 
Versicherungen: siehe auch Ziff. 13 der beigefügten Allg. Reisebedingungen 
Für Menschen mit Mobilitätseinschränkungen: Aus unserer Sicht für Menschen mit 
eingeschränkter Mobilität eingeschränkt geeignet 
Die Kennzeichnung dient zu Ihrer Orientierung und kann keine Einzelfallbeurteilung ersetzen. 
Sprechen Sie uns in Zweifelsfällen gerne an. 
 
Die beigefügten Allgemeinen Reisebedingungen sind Bestandteil dieses Prospektes. 

 

Reise des BUK Regensburg nach Israel und Palästina 
 
vom 01.10. bis 08.10.2019, 9ILT0601 
Leitung: xxxxxxxx 
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Klagemauer und Felsendom, Jerusalem 

Information, Beratung und Anmeldung:  

 
Bayerisches Pilgerbüro GmbH 
Dachauer Straße 9 
80335 München 
Telefon: 089-545811-33 
Telefax: 089-545811-69 
E-Mail: ganz@pilger.de  
www.pilgerreisen.de 
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Seligpreisungen, hoch über dem Nordufer des Sees Gennesaret, hielt Jesus die 

Bergpredigt. Von der oktogonalen Kuppelkirche aus bietet sich ein traumhaft 

schöner Blick über den gesamten See. In Tabgha (Siebenquellen), dem Ort der 

wunderbaren Brotvermehrung, erfreuen wir uns an den einzigartigen Mosaiken aus 

byzantinischer Zeit. Nachmittags fahren wir nach Nazaret. Sehenswert ist hier vor 

allem die moderne Verkündigungsbasilika, die das Erscheinungsbild der Altstadt 

prägt. Viele Länder haben hierher ihre Mariendarstellungen gestiftet. 

 

6. Tag  06.10.19 Fahrt entlang der Mittelmeerküste 

Nach dem Frühstück geht es weiter nach Nazaret. Sehenswert ist hier vor allem die 

moderne Verkündigungsbasilika, die das Erscheinungsbild der Altstadt prägt. In der 

orientalisch geprägten Stadt Akko sehen wir die unterirdische Kreuzfahrerstadt, die 

Ahmed-Jezzar-Moschee sowie den quirligen Markt. In Haifa genießen wir einen 

Panoramablick vom Berg Karmel auf die Bahaigärten und den Hafen, bevor wir an 

der Mittelmeerküste weiter nach Tel Aviv fahren (2 Nächte). 

 

7. Tag  07.10.19 In Tel Aviv 

Wir erkunden Tel Aviv, nach Jerusalem die zweitgrößte Stadt Israels. Wir sehen die 

„Weiße Stadt“ mit Gebäuden im Bauhausstil, UNESCO Weltkulturerbe. 

Anschließend bummeln wir durch das Künstlervierte Neve Tzedek und den lebhaften 

Shuk HaCarmel. Danach freuen wir uns auf eine Führung im Rabin-Center (nur auf 

englisch verfügbar).   

 

8. Tag  08.10.19 Rückreise 

Transfer zum Flughafen und Rückflug nach München. 

 

1. Tag  01.10.19 Anreise 

Flug von München nach Tel Aviv. Nach Ankunft Fahrt nach Jerusalem (3 Nächte).  

 

2. Tag  02.10.19 Die heiligen Stätten in Jerusalem 

Wir wandern vom Skopusberg durch das Kidrontal zum Garten Getsemani mit der 

Kirche der Nationen. Ganz im Zeichen der Passion Christi steht der weitere Tag. Wir 

empfinden seinen letzten Gang auf der Via Dolorosa nach. Zunächst erreichen wir 

die schlichte Kreuzfahrerkirche St. Anna am Teich von Betesda. Wir gehen am Ecce-

Homo- Bogen vorbei und betreten die Burg Antonia. Hier erinnern uns der 

Lithostrotos (Steinpflaster) und die Geißelungskapelle an das Leiden Jesu. 

Schließlich sehen wir die Grabeskirche, den heiligsten Ort der Christenheit. Am 

Tagesende verweilen wir an der Klagemauer, dem größten Heiligtum der Juden. 

 

3. Tag  03.10.19 Betlehem und Yad Vashem 

Wir freuen uns auf Betlehem, die Geburtsstadt Jesu. Heute liegt die Stadt in den 

palästinensischen Autonomiegebieten. Bei einem Rundgang durch die lebhafte 

Altstadt bekommen wir Einblick in den Alltag der arabischen Bevölkerung. Ein 

Besuch der Geburtsbasilika ist ein „Muss“ für jeden Pilger. Ein Silberstern in der 

Geburtsgrotte kennzeichnet den Ort, an dem Christus zur Welt kam. Bei der Fahrt 

auf die Hirtenfelder kann man sich vergegenwärtigen, wie es hier vor 2000 Jahren 

aussah. Auf dem Herodion befinden sich Überreste eines prächtigen Palastes von 

König Herodes, den wir besichtigen. Der anschließende Besuch in der Holocaust-

Gedenkstätte Yad Vashem stimmt uns nachdenklich. 

 

4. Tag  04.10.19 Totes Meer und Masada 

Nach kurzer Fahrt gelangen wir von Jerusalem ans Tote Meer. Zunächst besichtigen 

wir die jüdische Festung Masada. Die Weltkulturerbestätte liegt auf einem schwer 

zugänglichen Felsplateau und war die letzte Zuflucht jüdischer Freiheitskämpfer vor 

der römischen Armee. Die Festung ist mit der Seilbahn für Sie leicht erreichbar. 

Genießen Sie später ein Bad im hochprozentigen Salzwasser, in dem man nicht 

untergehen kann! Anschließend Fahrt durch das Jordantal in den Norden zum See 

Gennesaret (2 Nächte). 

 

5. Tag  05.10.19 Am See Gennesaret 

Wir beginnen den Tag mit einer Bootsfahrt auf dem See Gennesaret. Die Fahrt gut 

erhaltene Synagoge aus dem 4. Jh. und das Haus des Petrus. Auf dem Berg der 

 

 
 

Heiliges Land 
vom 01. Oktober bis 08. Oktober 2019 
 
Machen wir uns auf zu den Wurzeln des Christentums im Hl. Land. Bei einer 

Erkundung der Wirkungsstätten Jesu tauchen wir ein in die Erzählungen aus 

der Bibel. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Am See Gennesaret 



 

 
 

 



 

 
 

 


